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Magyar Klinikai Farmakológusok Kongresszusa 2020. december 3-5. Debrecen 

 

A Magyar Kísérletes és Klinikai Farmakológiai Társaság 21 éve minden évben Debrecenben 

megrendezett Magyar Klinikai Farmakológusok Kongresszusa az idén, a hagyományos módtól eltérően, 

online formában kerül megtartásra 2020. december 3-5-e között. 

 

A Szervező Bizottság a hazai eredmények áttekintésén, a várható hazai és nemzetközi változások 

megismerésén túl kiemelt figyelmet fordít az alábbi témákra is: a COVID járvány hatása a klinikai 

vizsgálatokra, az újabb EESZT rendelkezések jelentősége, az orvosokat érintő törvényi szabályozás 

változásainak hatása a klinikai vizsgálatokra, az ICH GCP, a vizsgálatok engedélyezése, a 

vizsgálattervezés, a minőségbiztosítás és a biztonság kérdései. 

 

A kongresszus élő, internetes közvetítése lehetőséget biztosít az E-poszter galériában történő 

nézelődésre, Virtuális kiállításon való részvételre, illetve az Aulában történő csetelésre is. 

 

További információ a http://klinfarm2020.clubservice-event.hu/ weboldalon olvasható. 

Sok szeretettel várjuk rendezvényünkön! 

 

SZTE ÁOK TDK Konferencia MFT díj nyertese 

 

A 2020. évi SZTE ÁOK TDK Konferencián a Magyar Kísérletes és Klinikai Farmakológiai Társaság díját a 

következő hallgató nyerte el: Szőke Krisztina, ÁOK IV. évf. 

Előadás címe: Szinergista radioszenzitizáció: az arany nanorészecskék és a hiszton-deacetiláz inhibitor 

SAHA kombinációja fokozza a sugárterápia hatékonyságát 

A TDK konferencia programfüzete (mely tartalmazza az előadások absztraktjait is), illetve a nyertesek 

listája az alábbi linkeken keresztül érhető el:  

http://www.med.u-szeged.hu/tdkinfo 

 

IFAPP webinar 2020. december 1. 

 

IFAPP 2020. december 1-én került megtartásra online módon az előadás, melynek témája: Covid-19 

Pancemic in Brazil: Facts and expectations. Az IFAPP tagok számolnak be a COVID-19 ellenes 

küzdelmről, a járvánnyal kapcsolatos etikai kérdésekről. A webinar egyik célja, a járvány alatti klinikai 

vizsgálatokkal kapcsolatos tapasztalatok ismertetése volt. 

 

Elérhetőségeink 
honlap: https://huphar.org/ 

központi e-mail: office@huphar.org 

pénzügy: finance@huphar.org 

postacím: 1089 Budapest Nagyvárad tér 4. 
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